

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

ANUL XXIII (Serla a IV-a nr. 335) 4 pagini — 3 lei MARȚI 2 aprilie 1991

Director PAUL LĂZĂRESCU Redacția și Administrația Calea Victoriei, Nr. 133, et. 2 Sector 1, cod 70179 B.C.R. S.M.B. 4510.50.11.06 Telefon : 50.41.25 Telefax : 50.64.44

Pentru depunerea cererilor dv. care decurg din Legea fondului funciar MAI AVEȚI LA DISPOZIȚIE NUMAI 5 ZILE Simbătă, 6 aprilie, este ultimul termen! DEPUNEȚI CEREREA DV. CHIAR AZI! Puteti să o trimiteti și prin poștă recomandată, păstrind recipisa!

Diversiunea titlurilor de proprietate

Între numeroasele absurdități și inconsecvențe ivite din jurul procesului de măsură cu care puterea neocomunistă proiectează agriculturii românești un nou vilor de aur... De vreme ce dreptul de proprietate se constituie în momentul în care s-a făcut dovada proprietății... De vreme ce dreptul de proprietate se constituie în momentul în care s-a făcut dovada proprietății...

Dă-l mai tare și închide-l

Îmi revine în minte o secvență dintr-un film: într-o Londră cutudată în cearta un orb își găsește drumul bătănind cu bastonul lui alb, urmat fiind în șir indian de vreo 20 de oameni cu ochii nevătași... Acum facem neacă de haz. Ca întotdeauna, cei care fac haz mai mult sînt tot cei săraci... Aici era cazul să se vină cu cifre clare care să pună în evidență cât de grea este povara...

„TRĂNCĂNEALĂ” pe spinarea noastră

Asa poate fi caracterizată „disputa de salon” televizată, de joi, 28 martie, dintre primul ministru Petre Roman și opoziții săi, Vartan Arachellian și Danie Novăceanu... Așa poate fi caracterizată „disputa de salon” televizată, de joi, 28 martie, dintre primul ministru Petre Roman și opoziții săi... Așa poate fi caracterizată „disputa de salon” televizată, de joi, 28 martie, dintre primul ministru Petre Roman și opoziții săi...

Va fi grevă la VIDRA (VRANCEA)?

Se pare că această posibilitate de a limita Săptămîna este exclusivă. 208 oameni și-au pus semnătura pe un Protest adresat prefectului județului... Așa că de salam de soia?! Care tacimuri?! De unde vine? Măcar să știm, țere negre, beți sampanii și distrativă la ruletă, că doar voi slăteți cei care produc și aduc valută în țară...

ȘCOALA NAȚIONALĂ

La coada listei Există oare o strategie guvernamentală pentru distrugerea învățămîntului? Cine are interes ca poporul român să fie lipsit de educație și cultură? Dacă întrebările vă par exagerate, să privim faptele! Pe vremea lui Ceaușescu școlarii profesorii erau cele mai mici din lume pentru această categorie profesională... Înversind ordinea și făcînd în primul rînd majorarea profesorilor, numiți în mod fraudulos de Petre Roman „liberalizare”, a fost creat tot acest haos pe care vrea să-l justifice acum...

Democrație... BLOC-NOTES (I) curat originală

SLOGANUL comunist „Cine nu e cu noi e împotriva noastră”, s-a schimbat. Acum, neo(?) comunistii, mafiozii pseudo-democrații clamază: „Cine nu e cu noi e... anti-român!”... DEMISIA ȘI DEMITERI: Nu! da! tu demisia ești tu și demiterea! Te dăm noi afară, cînd vrem noi!!... TEHNOCRATII — Sub pretext că sînt compleți, s-au instalat la conducerea țării tot felul de nomenclaturisti, activiști, securiști, care ne învață economie de plată și ne dau lecții de democrație!...

IOAN POPA

SORIN PETRESCU (Continuare în pag. 4-a)

prof. univ. dr. ing. Petre Roman, va fi ales în curînd membru al Academiei, pentru contribuția sa la îmbogățirea limbii române. Ex. nemonștră, distapat, arhivele există...

EMANAȚII se bat cu pumnul pe cap și se aruncă în jurul lui, în jurul lui, în jurul lui... GREVA CEFERISTILOR — Legea este votată rapid, trimisă la Cotroceni, rapid, promulgată de „intelectul” nostru rapid, publicată în Monitorul Oficial de grabă, aplicată retroactiv. Curtea Supremă se întruneste în cea mai mare grabă, judecă „infracțiuni” pe dată, deliberare sumară, sentința e pronunțată, rămîne definitivă și... urmează împuscarea? Doamne-ajută! Experiența avem; și odiosii sau foști executanți pe loc, sau curmea să aște „proștii” de popor ceea ce se va uita la puterea emanată să ste vitorul electorat — matur și maturizat prin dezinformare. Trăiască originalitatea!

CONTINUITATE: Genialul bărbat, Ton Ceaușescu, Intitul Preș. al României, s-a întreprins „preținșe” cu prof. dr. I.C. Drăgan. Marele simbol, Dl. Iliescu, Al Doilea Preș. al României, l-a primit cordial pe tracolul I.C. Drăgan.

SCENARIU incoerent — Ce n-a apucat să facă Ceaușescu, înfișă, implementează, realizează urmasii cu „fetele amare”: Noui Comandant Suprem, consilierii săi de la academia pcv, vechii ilegalisti, fiii cominternisti, activiștii verificați în muncă, securiștii înalt specializați în reprimare... EIUS-DEM FARINAE...

DACA Gh. Dej ne-a stăpînit 20 de ani, Ceaușescu 25, iar Iliescu ne va călăuzi 30, înseamnă că vom trăi în „inister” pînd în 2020!

INVENTARIUL de cuvinte, CRISTINA TACO

PĂMÎNTUL — pe veșnicie țărănilor!

(Pagina a 3-a)



În ograda ursului

Nimeni nu cred că s-a îndoit de faptul că prin toate formele, politice sau nu, că prin mistere, centrale, reducții etc. s-au strecurat profesioniștii în aria diversității, ai obstrucționării, la ceteetate oamenii își dau seama că idealul consensului decembrie a fost pus pe cap chiar de către cei care au publicat fusesse cit se ce să le lerte preselle trecute... În ograda ursului... biserică greco-catolică își oficiază slujbele în aer liber. Ei, într-o asemenea atmosferă nu ne mirăm că se înregistră trădări, desertări, reuși de comploturi, reuși de mineri de interne a fucur curia de Interconținutul, dupa, criminali, hoții din buzunarele statului se lăsa în libertate, în Piața Buzzești poliștii deși împușcați vînători, și nu e primul caz de cad. poliștii rușeri își realizează planul amarnic în loc să ordoneze circulația, în mod rezistent și a rețut restricțiile absurde, pe scurt d-voastră Ursu (cf. Căminul Ionescu) se dovedește slab administrator și impotent în funcția sa minister. Alții de slab încredem că doar o demisie bărbătoasă l-a mai rămas ca alternativă. Dar poate vrea să rădă ograda? Nu de altă, dar în vremea casei e prisacă și vine vremea salcîmului.

VIORLE STRIBU

CLAUDIU DOLTU (Continuare în pag. 4-a)

CINE-L POATE UTA?

Un cunoscut în casa maestrului Al. Philippide, Intimpator, în starea unei...

Un cunoscut în casa maestrului Al. Philippide, Intimpator, în starea unei...

Un cunoscut în casa maestrului Al. Philippide, Intimpator, în starea unei...

Amendamente prezentate in sedinta din 26 martie 1991 la titlul III, cap. I din Tezele Proiectului de Constituție

Doamnelor și domnilor parlamentari. S-a prezentat de acest mic...

O falsă egalitate

semnificația unui vot capabil să răstoarne guvernul Roman

Table with 2 columns: Party Name and Number of Seats. Includes C.N.S.L.E., Confederația Herceșii, Confederația COSIN.

Ar continua să fie favorabil aliații în opoziție în...

Ce se întâmplă, sau începutul sfârșitului

Nu știu dacă a mai rămas cineva care să nu fie ce se întâmplă...

Teatrul pentru copii

„Față-n față cu o hoată”

Teatrul EXCELSIOR, care și-a deschis porțile după Revoluția...

Pentru promovarea tinerelor talente românești

Fundafia Klaus Brambach

Cind i-am întâlnit pentru prima oară pe Klaus Brambach...

ORAȘ ATEMPORAL

Orașul cel mai industrializat din țară - PLOIESTI - a devenit în cele 15 luni de guvernare...

Micile și marile probleme din Complexul studentesc Grozăvești

Nu știu cât dintre dumneavoastră au pășit vreo dată într-un cămin studentesc...

CRONICA PLASTICĂ

NICOLAE ULARU

Trupul uman reprezintă, poate, cel mai bun, cel mai complex dar...

Voi, femeile!...

Dumnezeu a creat femeia din coasta lui Adam și nu din alt organ al corpului său deoarece...

La coada listei

putea să întretină o familie de 4-5 persoane dintr-un salariu...

ANUNT

Organizația Muncitorească Centrală a PNT-CD aduce la cunoștință membrilor săi că...



# Un cadou... la aniversare

Ministerul nostru de externe, alături de alți membri ai guvernului, au decis să sărbătorească ziua de naștere a Republicii noastre cu un cadou. Pentru a sărbători ziua de naștere a Republicii noastre, guvernul nostru a decis să sărbătorească ziua de naștere a Republicii noastre cu un cadou. Pentru a sărbători ziua de naștere a Republicii noastre, guvernul nostru a decis să sărbătorească ziua de naștere a Republicii noastre cu un cadou.

Ministerul nostru de externe, alături de alți membri ai guvernului, au decis să sărbătorească ziua de naștere a Republicii noastre cu un cadou. Pentru a sărbători ziua de naștere a Republicii noastre, guvernul nostru a decis să sărbătorească ziua de naștere a Republicii noastre cu un cadou.

# Dificultăți în formarea noului cabinet kuveitian

La o săptămână după demisia guvernului kuveitian, formarea noului cabinet prezintă dificultăți. Încerările de formare a noului cabinet prezintă dificultăți. Încerările de formare a noului cabinet prezintă dificultăți.

La o săptămână după demisia guvernului kuveitian, formarea noului cabinet prezintă dificultăți. Încerările de formare a noului cabinet prezintă dificultăți. Încerările de formare a noului cabinet prezintă dificultăți.

# Semirevoluționarii

Anul trecut, aproximativ în aceeași perioadă, holul hotelului "Intercontinental" din București prezenta o imagine extraordinară. Prințe occidentali bine înbrăcați au venit să culegă ceea ce se putea din progresul confuz al revoluției române se găseau mai mulți români, mai puțin aspectuoși, adesea slabi ca titlul. Opulența relativă a hotelului — covorase moale, fotolii adânci și un număr mare de zăbrele — făcea parte înaltă din viața lor.

# Democrație... curat originală

Modelul japonez. Se omite însă modelul bulgar sau R.D.G.-ist. Sau chiar modelul Timisoara. Cum a fost înțelesă însă democrația originală în domeniul economic? Prin aplicarea unor măsuri legislative pentru trecerea de la o economie concurențială menținându-se monopolul statului în toate sectoarele de activitate. Cum ne putem convinge că liberalismul este necesar (de altfel în aceste condiții rezultă economia națională)?

# România preconizează o nouă devalorizare a monedei naționale

Trei mari partide de opoziție din România au cerut ca guvernul să amâne liberalizarea preturilor, programată să intre în vigoare săptămâna viitoare, în vigilența postului național de televiziune. La 1 aprilie următoare să fie aplicate reformele ale preturilor la alimentele de bază. Acesta reprezintă un element cheie în reformele economice ale guvernului. Tot pentru 1 aprilie guvernul a preconizat o devalorizare a monedei naționale pentru a accelera convergența la nivelul bănelor occidentale, a declarat o inițiativă oficială.

Partidul Național Liberal, Partidul Național Democrat și Partidul Ecologist au avertizat, într-o declarație comună, că "standardul de viață va atinge cotele de sărăcie și de sărăcie". Ele au cerut ca liberalizarea preconizată a preturilor să fie amânată. Partidele au acuzat guvernul că ignoră "sărăciile produse de populația la nivelurile inferioare ale societății". Ele au cerut ca liberalizarea preconizată a preturilor să fie amânată. Partidele au acuzat guvernul că ignoră "sărăciile produse de populația la nivelurile inferioare ale societății".

Partidul Național Liberal, Partidul Național Democrat și Partidul Ecologist au avertizat, într-o declarație comună, că "standardul de viață va atinge cotele de sărăcie și de sărăcie". Ele au cerut ca liberalizarea preconizată a preturilor să fie amânată. Partidele au acuzat guvernul că ignoră "sărăciile produse de populația la nivelurile inferioare ale societății".

# Impozitul pe singurătate

Poporul român trăiește o perioadă de nelămurire a robotizării constinționale a sentimentelor și responsabilității. Spațiul opțional al femeii, dar și al bărbatului rămâne limitat. Legea impozitului pe salariu este tot ce ne mai lipsește ca sărăcie să devină o realitate. Promisiunea de a pune în aplicare un nou sistem de impozitare este tot ce ne mai lipsește ca sărăcie să devină o realitate.

Poporul român trăiește o perioadă de nelămurire a robotizării constinționale a sentimentelor și responsabilității. Spațiul opțional al femeii, dar și al bărbatului rămâne limitat. Legea impozitului pe salariu este tot ce ne mai lipsește ca sărăcie să devină o realitate.

# Trăiască asasinii! Trăiască FSN-ul!

Când în zilele de după 23 decembrie ne-au fost înfățișate la TV, unii dintre cei care se luptau pentru libertate și pentru o nouă viață în România, au fost asasinii. Trăiască asasinii! Trăiască FSN-ul!

Când în zilele de după 23 decembrie ne-au fost înfățișate la TV, unii dintre cei care se luptau pentru libertate și pentru o nouă viață în România, au fost asasinii. Trăiască asasinii! Trăiască FSN-ul!

Când în zilele de după 23 decembrie ne-au fost înfățișate la TV, unii dintre cei care se luptau pentru libertate și pentru o nouă viață în România, au fost asasinii. Trăiască asasinii! Trăiască FSN-ul!

# DIN LUMEA SPORTULUI

Primum obstacul, cel mai mic, a fost trecut. Am învins la San Marino cu 3-1 prin golurile lui Hagi (11 m), Răduci (10 m) și Timotei. Victoria răsunătoare, mai ales că era absolut indispensabilă pentru a mai încerca în C.E. După câștigarea a două puncte, după cum nu a convins încă jocul echipei noastre, chiar dacă a avut de suportat avaturile u-n arbitraj împovărat. Perspectivele pentru partida cu Elvetia — care are loc miercuri — sunt deloc strălucite. Să sperăm însă că după o săptămână de pauză, echipa noastră va fi în stare să câștige și în următoarea partidă.

Primum obstacul, cel mai mic, a fost trecut. Am învins la San Marino cu 3-1 prin golurile lui Hagi (11 m), Răduci (10 m) și Timotei. Victoria răsunătoare, mai ales că era absolut indispensabilă pentru a mai încerca în C.E. După câștigarea a două puncte, după cum nu a convins încă jocul echipei noastre, chiar dacă a avut de suportat avaturile u-n arbitraj împovărat.

# Dă-l mai tare și închide-l

Urmare din pag. 1. Dar să revenim la obiectivul nostru. Au săia parlamentului și senatului? Avem și noi. Dar aici l-am luat! A cum a venit și rindul nostru să-i întrebăm: "Dă, voi aveți marșuri și birădanți? Adică voi aveți acțiuni de pe Marte și Birland? Hai, că le-am luat maul! Dar să nu-i complexăm, să nu le vină ideea să vrea să intre ei la noi; le-ar lua scutierilor plina de la gură."

# Numai pe valută!

felurite litere de-o șchioapă, magiciu cuvint: "shop". Și cu nici o confuzie să nu fie cu puțină, — deși neologismul nostru a devenit urgent mai neaoș decât cea mai autentică monstrenă de limbă daco-română — și ca nu cumva verbul român mai sărac cu dibuț — "shop" — să fie citit și să se creadă că "shop"-ul post-revoluționar este altceva decât cel de dinainte de revoluție, zicerea: se le lipsește de ochi și în clar: "numai pe valută!"

felurite litere de-o șchioapă, magiciu cuvint: "shop". Și cu nici o confuzie să nu fie cu puțină, — deși neologismul nostru a devenit urgent mai neaoș decât cea mai autentică monstrenă de limbă daco-română — și ca nu cumva verbul român mai sărac cu dibuț — "shop" — să fie citit și să se creadă că "shop"-ul post-revoluționar este altceva decât cel de dinainte de revoluție, zicerea: se le lipsește de ochi și în clar: "numai pe valută!"